

<b>Glava: 00303 PREDŠKOLSKI ODGOJ-VRTIĆI GRADA ŠIBENIKA</b>	
<b>NAZIV PROGRAMA</b>	<b>1016 ODGOJ, NAOBRAZDA I SKRB O PREDŠKOLSKOJ DJECI</b>
<b>Proračunski korisnik</b>	<b>33691 DJEČJI VRTIĆ ŠIBENSKA MASLINA</b>
<b>Funkcijska oznaka</b>	<b>0911 Predškolsko obrazovanje</b>
<b>Regulatorni okvir</b>	Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13 i 98/19). Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i obrazovanju (NN 63/08 i 90/10). Pravilnik o sadržaju i trajanju programa predškole (NN 107/14). Pravilnik o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN 133/97). Pravilnik o načinu i uvjetima napredovanja u struci i promicanju u položajna zvanja odgojitelja i stručnih suradnika u dječjim vrtićima (NN 133/97) Pravilnik o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjim vrtićima (NN 133/97). Pravilnik o radu i načinu rada Dječjeg vrtića Šibenska maslina ( Internet stranica Ustanove <a href="http://www.dv-simaslina.com">www.dv-simaslina.com</a> ). Godišnji plan i program Dječjeg vrtića Šibenska maslina ( Internet stranica Ustanove <a href="http://www.dv-simaslina.com">www.dv-simaslina.com</a> ). Zakon o radu ( NN 93/14,127/17 i 98/19
<b>Naziv aktivnosti/projekta</b>	<b>A101601 Odgojno i administrativno osoblje</b> <b>A101602 Sufinanciranje boravka djece s posebnim potrebama</b>
<b>Ciljevi programa</b>	Poticanje cjelovitog razvoja i integriranog učenja djece predškolske dobi, razvoj dječjih kompetencija, poštivanje različitosti provođenjem redovitih i ostalih programa: 1.Posebni programi – program ranog učenja engleskog jezika i njemačkog jezika ; dramsko-scenski program, program katoličkog vjerskog odgoja i sportski program; 2.Program javnih potreba- programi za djecu-etnoigraonica- Balarin; 3.Kraći program- dječji zbor Cvrčak, program zdravstvenog odgoja-program zimovanja, predškolski CAP program primarne prevencije zlostavljanja
<b>Planirana sredstva za provedbu</b>	2.467.287,00 eura
<b>Izvršena sredstva za provedbu</b>	2.463.748,17 eura
<b>Pokazatelj rezultata</b>	Potpuna usklađenost sa Državnim pedagoškim standardima; osiguran je redovan rad dječjeg vrtića uz odgovorno, učinkovito i racionalno poslovanje; Uspješna suradnja sa lokalnom zajednicom; Povezivanje vrtića sa drugim odgojno obrazovnim ustanovama, kulturno umjetničkim i sportskim ustanovama radi obogaćivanja programa; Unapređenje suradnje sa roditeljima u svim vidovima.

<b>Obrazloženje</b>	<p>Rad DV Šibenska maslina odvija se u 7 organizacijskih jedinica, raspoređenih u 21 vrtićkih i 11 jasličkih odgojnih skupina, te u 1 odgojnoj skupini u posebnom programu za djecu s teškoćama u razvoju. Broj upisane djece u 2023. g. je 510-550, što je u skladu s Planom mreže dječjih vrtića na području Grada Šibenika i Državnim pedagoškim standardom. Programe realizira 110 djelatnika, za što je potrebno osigurati sredstva za izdatke za zaposlene te materijalne i financijske rashode za potrebe djelatnosti.</p> <p>Usporedbom izvršenja programa u 2023. godini u odnosu na prethodnu vidljivo je povećanje materijalnih rashoda uzrokovanom inflacijom, porastom cijena energenata i namirnica; investicijskim ulaganjem u kotlovnice DV Kučica; renoviranjem sanitarnih čvorova zbog dotrajalosti postojećih; redovnim zdravstvenim sistematskim pregledima za zaposlenike; ulaganjem opremom i didaktikom u DV Frenjica.</p> <p>Povećanje rashoda za zaposlene tj. plaća su u skladu sa rastom osnovice za obračun plaća u javnim službama; povećanom potrebom za odgojiteljicama i spremačicama zbog dugotrajnih bolovanja i većeg broja djece sa teškoćama u integraciji.</p> <p>Sredstva su osigurana povećanjem cijena usluga naplaćenih prihoda od sufinanciranja roditelja i vlastitih prihoda.</p> <p>Indeks realizacije programa od 99,86% odgovara dinamici realizacije programskih aktivnosti tijekom 2023.g.i potrošnji planiranih iznosa.</p>
---------------------	--